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Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

У навчальному курсі «Міжнародний комерційний 

арбітраж» вивчатимуться міжнародні угоди щодо 

арбітражу, національне законодавство про міжнародний 

комерційний арбітраж і відповідна різнорівнева судова 

практика з проблемних питань вирішення комерційних 

спорів (України, інших держав, а також ЄСПЛ). Зокрема 

увага приділятиметься визначенню місця арбітражу, 

повноваженням арбітражного/третейського суду, 

оспоренню арбітражних рішень. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Комерційні спори можуть мати транснаціональний 

характер. Важливого значення для їх вирішення набуває 

вибір права, про що сторони домовляються шляхом 

укладення арбітражної угоди, покладаючись на розгляд 

спору незалежним арбітражним судом. Вибір права – справа 

нелегка, потребує орієнтування у загальних процесуальних 

підходах, виявлення спільного та відмінного між іноземним 

та національним законодавством. Важливого значення 

набуває виокремлення арбітражних процесів, в яких 

застосовуються норми Нью-Йоркської конвенції 1958 р. 

як первісна основа до регламентації всіх можливих 

питань такого розгляду, і арбітражні процеси, в яких 

застосовується виключно національне арбітражне 

законодавство. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

- оволодіти знанням основних положень міжнародних 

угод про міжнародний комерційний арбітраж та 

національного законодавства, що  регламентує вирішення 

спорів спеціально створеними в Україні міжнародними 

арбітражами/третейськими судами; 

- ознайомитися з кейсами, що допоможуть зрозуміти 

сформовані міжнародними комерційними арбітражами у 

різних державах підходи до вирішення комерційних 

спорів, а також відповідні правові позиції ЄСПЛ;  

- набути певний досвід складання арбітражних угод; 

- оволодіти знаннями про особливості діяльності 



Міжнародного комерційного арбітражного суду при 

Торгово-промисловій палаті України; 

- самостійно застосовувати і тлумачити норми Закону 

України «Про міжнародний комерційний арбітраж» і ГПК 

України в частині виконання та оскарження рішень 

третейських судів. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Застосувати знання про міжнародний комерційний 

арбітраж можна для надання консультаційних послуг 

щодо вирішення спору у МКА, для підготовки проекту 

арбітражної угоди, для підготовки процесуальних 

документів з метою звернення до господарського суду 

щодо виконання рішення МКА або його оспорення.   

Навчальна логістика Зміст дисципліни: міжнародні конвенції та договори у 

сфері комерційного та інвестиційного міжнародного 

арбітражу. Арбітражна угода. Місце арбітражу (arbitral 

seat). Повноваження арбітрів. Арбітражне провадження. 

Арбітражне рішення. Його оспорювання. Визнання та 

виконання арбітражних рішень. Процесуальна взаємодія 

міжнародного комерційного суду та національних судів. 

Міжнародний комерційний арбітражний суд при Торгово-

промисловій палаті України. 

Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання: навчальна дискусія, аналіз судових 

кейсів, обговорення проблем законодавчого регулювання, 

робота у міні-групах ін. 

Форми навчання: очна, заочна. 

Пререквізити Знання з господарського й цивільного права, 

господарського та цивільного процесів, загальні та фахові 

знання, отримані під час навчання на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти. 

Пореквізити Набуті знання з даної дисципліни допоможуть здобути 

професійний досвід вирішення комерційних спорів із 

застосуванням альтернативних національному 

судочинству шляхів.   
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